
Only One Third (35%) Of Global Citizens Say 
Their Government and Business Leaders Are 
Taking the Right Steps and Pace to Prevent 

Global Climate Change

The government and business leaders in [Country] are taking the right steps and pace to prevent global climate change.
Please indicate if you agree strongly, agree somewhat, disagree somewhat or disagree strongly with the following: O3_7. 
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% Agree the government and business leaders in [Country] are taking the right steps 
and pace to prevent global climate change.


